
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) воспитанников
МОУ Детского сада №3 Кировского района Волгограда по фактам коррупции в

образовательном процессе за 2023 год.

В анкетировании  приняло участие 293 семей воспитанников МОУ Детского сада № 3 

1. Известно ли Вам: в ДОУ проводится специальная работа по противодействию 
коррупции (информация на стенде, сайте ДОУ, телефон обращения  о фактах 
коррупционной направленности т.д.)?
а) да; известно – 286 семьи
б) нет; не известно – 0 семей                                
в) не знаю, не интересно – 7 семей

2.   Обсуждают ли  с  Вами  воспитатели вопросы  противодействия коррупции  в 
детском саду?
а) да, обсуждают – 293семьи
б) нет, не обсуждают – 0 семей
в) не знаю - 0 семей

3.  Имеете ли Вы возможность поучаствовать в мероприятиях 
антикоррупционной направленности?
а) да, имею – 248 семьи    
б) нет, не имею– 45 семей                                

4. Имеете ли Вы возможность обсудить на совместных собраниях ДОУ (не реже 1-
го раза в год) возможные варианты противодействия коррупции?
а) да, имеем – 245 семей                          
б) нет - 48 семей 
в) не знаю - 0 семей 

5. Интересуются ли воспитатели группы о способах дополнительного 
стимулирования со стороны родителей за их работу? (подарки, денежные 
вознаграждения и т.д.)
а) да -  0                           
б) нет - 293 семей                               
в) не знаю, - 0 семей 

6.  Чувствуете ли Вы, что сотрудники детского сада доброжелательно относятся к 
Вам и Вашему ребенку?
а) да, - 293 семьи                           
б) нет - 0                                 
в) не знаю - 0 семей

Проанализировав анкеты, было выявлено, что:



90% из числа опрошенных знают о специальной работе по противодействию 
коррупции в МОУ;

91% родителей обсуждают с воспитателями вопросы противодействия 
коррупции;

88% родителей имеют возможность участвовать в мероприятиях 
антикоррупционной направленности;

89% семей имеют возможность обсуждать на совместных собраниях ДОУ 
возможные варианты противодействия коррупции;

91% родителей отметили, что воспитатели группы не интересуются о способах 
дополнительного стимулирования;

90% семей отметили доброжелательные отношения к ребёнку со стороны 
сотрудников детского сада.
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